

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

# Развязка на Пискаревском: ждем до ноября



Перекресток превратился в ямы и ухабы.

Въезд на эстакаду КАД с Непокоренных на Шафировский официально открыли год назад: в августе 2014-го. Обратный путь официально еще не открыт, но некоторые горячие головы его уже используют, благо барьеры на съезде почти убраны (в понедельник оставался один). Нанесена разметка, вывешены указатели направления движения. Из них ясно, что возобновятся левый и правый повороты на Меншиковский проспект: на нем будет восстановлено двустороннее движение. Пока следовать этим указателям не рекомендуем!

НАПОМНИМ, работы по сооружению развязки Шафировский — Пискаревский — Непокоренных идут с 2013 года. Плановый срок их окончания — ноябрь 2015 года. «Проект предусматривает строительство путепровода по пр. Непокоренных на три полосы движения автотранспорта в каждом направлении с разделительной полосой и двумя тротуарами, эстакадные и боковые съезды, пешеходные переходы в разных уровнях со строительством двух пешеходных тоннелей на Пискаревском пр., оборудованных пандусами для передвижения маломобильных групп населения», — сообщает на своем сайте «Мостострой-б», ведущий эти работы.

Пока стройка эстакады шла и идет, в ямы и ухабы превратился сам наземный перекресток Пискаревского и Непокоренных. Автомобилистам приходится проявлять чудеса лавирования, чтобы не побить диски и не прорезать краями ям шины, пешеходам — мастерство бдительности, чтобы не споткнуться и не переломать каблук и ноги.

Стоимость этого проекта: 2,963 млрд. рублей.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

«КОГДА ОФИЦИАЛЬНО ОТКРОЮТ СЪЕЗД С ШАФИРОВСКОГО НА НЕПОКОРЕННЫХ?» — СПРАШИВАЮТ «ВП» ЧИТАТЕЛИ-АВТОМОБИЛИСТЫ



Долгожданная развязка разгрузит задыхающиеся от пробок проспекты.

НОВЫЙ ПОВОРОТ

## Оформить разрешение на платную парковку предлагают в МФЦ

С 10 АВГУСТА ЭТИМ МОГУТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЛЬГОТНИКИ



Платные парковки заработают в сентябре.

Многофункциональные центры города начали прием заявлений на оформление парковочных разрешений от льготных категорий граждан: инвалидов, многодетных семей, а также жителей пилотной зоны платных парковок.

НАПОМНИМ, что с 3 сентября 2015 года на 27 улицах в границах между Невским, Лиговским проспектами, Кирочной улицей и набережной реки Фонтанки будет введена в эксплуатацию пилотная зона платной парковки.

Инвалиды, многодетные семьи, участники ВОВ и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период ВОВ, получают право бесплатного пользования парковкой.

Другие жители домов, находящихся в зоне платной парковки, могут оформить годовое разрешение на пользование парковкой стоимостью 1800 руб./год (тип транспортного средства — категория В).

Для жителей пилотной зоны платной парковки прием заявлений будет организован в **МФЦ на ул. Чайковского, 24**.

Зарегистрированные в Санкт-Петербурге инвалиды и многодетные семьи смогут оформить парковочные разрешения в **любом из 55 МФЦ Санкт-Петербурга**, а также в **четырёх мобильных МФЦ**.

Поступившие от граждан заявления МФЦ передают для оформления в СПб ГКУ «Городской центр управления парковками Санкт-Петербурга», которое выносит решение по включению льготных категорий граждан в Реестр парковочных разрешений в течение 10 рабочих дней со дня подачи заявления со всеми необходимыми для предоставления услуги документами.

Петербуржцы, не относящиеся к перечисленным категориям граждан и желающие пользоваться платными парковками за полную стоимость — 108 000 руб./год, должны обращаться напрямую в СПб ГКУ «Городской центр управления парковками Санкт-Петербурга».

Подробности можно узнать на сайте [www.gcup.spb.ru](http://www.gcup.spb.ru)

Адреса МФЦ и график работы мобильных МФЦ Санкт-Петербурга размещены на сайте <https://gu.spb.ru/mfc/list/>

Светлана ЯКОВЛЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ